Небольшая история от 1991 года в жизни В/О Государственных и банковских кредитов. Один из отделов возглавлял заслуженный человек Алексей Леонидович Смирнов.

И в один прекрасный день экспедиция доставляет ему письмо из самого Международного валютного фонда, прямиком из Вашингтона. Чтение этого письма у Алексея с самого начала стало вызывать некоторые затруднения. Вовсе не потому, что письмо изобиловало американизмами. Содержание вызывало вопросы, которые, казалось, некому было задать. Дело было в том, что это был ответ А. Л. Смирнову на его обращение в МВФ с нижайшей просьбой взять его на работу в этот рассадник империалистических финансов.

Никогда Штирлиц не был так близок к провалу(с) Но Алексея так просто не возьмёшь! Оперативное расследование выявило, что несколько месяцев назад в наш славный В/О, в другой отдел (где некогда служил и я) вышел на работу в должности старшего экономиста некто Смирнов (редкая фамилия) и даже звали его Александр Леонидович, почти полный тёзка. Он-то, освоившись в новом своём статусе специалиста по иностранным кредитам, и решил ломануться в Вашингтон...

Закончу повествование словами одной блатной (шансон!) песни: «Потом его по тюрьмам я не встречал нигде».